



В Краснодарском крае водитель автобуса подозревается в нарушении правил дорожного движения, в результате которого пострадали четыре человека, в том числе дети



В правоохранительные органы Краснодарского края вечером 9 июля 2014 года поступило сообщение о дорожно-транспортном происшествии на автомобильной дороге «Новороссийск-Керченский пролив» с участием автобуса «Мерседес-Бенц», перевозившего группу детей. В результате ДТП пострадало трое детей, один сопровождающий и водитель автобуса. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю принято к производству уголовное дело, возбужденное в отношении 39-летнего водителя автобуса, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения). По версии следствия, автобус с группой, состоящей из 35 детей и 2 взрослых, двигался из поселка Витязево Анапского района на железнодорожную станцию «Тоннельная». В процессе движения водитель автобуса, не выбрав безопасный скоростной режим, не справился с управлением и допустил наезд на препятствие с последующим опрокидыванием транспортного средства. В результате ДТП пострадали трое



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

детей в возрасте от 10 до 14 лет, один из сопровождающих и водитель. Их с травмами различной степени тяжести доставили в городскую больницу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/523083>